

Вырезка из газет
ПРАВДА ВОСТОКА

27 ИЮН 1958

Ташкент

Газета №

В ГОСТИ К ОСВОИТЕЛЯМ ЦЕЛИНЫ

В Ташкентском драматическом театре имени М. Горького становятся традиционными постановки спектаклей на периферии в летнее время. Нынче театр выезжал в Чирчик, в колхоз имени Ленина, Урта-Сарайского района, и другие города и районы Ташкентской об-

ласти. За последние два месяца состоялось 16 выездных спектаклей.

29 июня, в День советской молодежи, театр имени М. Горького выедет в Мирзачуль, покажет преобразователям Голодной степи пьесу «Факир на час».